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令和５年６月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和５年６月２８日（火）１４時５５分～１６時０５分 

２．開催場所 松浦市保健センター研修室 

３．出席委員 黒川教育長、平原委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼学校教育課長、次長兼教育総務課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）議案第１０号 松浦市教職員住宅規則の一部改正について 

（２）協      議 「令和５年度公益目的事業「スクールコンサート」」の共催について 

（３）協      議 「令和５年度酪農教育ファーム教師のための酪農体験学習会および現地 

会議」の後援について 

（４）協      議 「表現の祭典かっちぇる祭２０２３プレ公演」の後援について 

（５）報      告 松浦市公民館運営審議会委員の委嘱について 

（６）報      告 松浦市公民館運営審議会委員の解嘱について 

（７）報      告 松浦市文化・スポーツ振興基金条例施行規則の一部改正について 

（９）報           告 令和５年度松浦市一般会計補正予算（第２号）について 

（10）報      告 令和５年度松浦市一般会計補正予算（第３号）について 

（８）そ の 他 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
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最初に御挨拶をさせていただきます。今朝も今福町では大雨や雷が鳴るなど

梅雨の天候が続いておりますが、大雨で災害にならないように、線状降水帯が

発生しないようにと願うばかりです。１８日日曜日に松浦市中総体陸上競技大

会が佐世保市の陸上競技場で行われました。吉住教育委員におかれましては、

審判業務大変お疲れ様でした。全校応援が復活し、選手もあれだけの応援を受

けると、力を出してよく頑張っていたなと思います。個人的には福島中学校の

応援に元気があって印象的でした。本当に選手はよく頑張っており、その姿を

見ているだけで元気をもらえているようでした。今年度も大会新記録が、女子

１年８００ｍにおいて、志佐中学校の吉浦歩優さん・奈都さん姉妹、女子低学

年リレーで調川中学校、男子共通リレーで福島中学校、男子２年リレーが志佐

中学校で出ております。県大会でも球技・武道大会も含め、頑張ってほしいと

思っております。また、２２日木曜日の午前３時５０分頃、こんなことが松浦

でも起こるのかというような、強盗致傷事件がありました。私も午前６時頃、

松本学校教育課長から連絡を受け、その時点で、御厨・星鹿地域の小中学校は

自宅待機、午前８時の段階でその日は臨時休校と、松本課長を中心として、学

校へ指示をしていただいて、今に至っているのですが、なかなか犯人が捕まら

ないという事がもどかしいところであります。一日も早く解決することを願っ

ているところです。それでは、ただいまから令和５年６月松浦市教育委員会定

例会を開会いたします。本日は、委員全員が出席されておりますので、本会議

は成立いたしております。それでは議事に入らせていただきますが、本日の付

議案件は、先にお知らせしておりました議案１件、協議３件、報告３件に加え、

本日配付いたしました報告２件についても、ご審議をお願いしたいと思います。

よろしくお願いします。 

それでは早速議事を進めてまいります。 

日程第１「会期の決定」については、本日１日間とすることでよろしいでし
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生涯学習課長 

 

 

 

 

ょうか。 

【全委員、異議無し】 

日程第２「会議録署名人の指名」は、１番平原委員、３番吉住委員にお願い

します。 

【了承】 

 

日程第３「教育長・各課の報告」に移ります。 

私から報告をさせていただきます。大きく２点ですけれども、１点目は６月

３日に文化会館ゆめホールにおきまして、松浦ロータリークラブ創立５０周年

式典が行われました。私も参加いたしたところです。式典の中では、会長の挨

拶や市長の祝辞などがありましたが、ここにおります、文化財課内野課長によ

る、鷹島神崎海底遺跡関係の講演もありました。大変わかりやすく、参加者か

らも大好評でした。２点目は、１２日に、日本マスターズ２０２４長崎大会設

立総会及び第１回実行委員会に参加しました。この日本マスターズ大会という

のは、プロを引退された方とか、長年競技を続けておられる方が参加する大会

で、ベテランのレベルが高いスポーツ大会ということでした。松浦では来年、

青のまち松浦スタジアムで軟式野球の試合が予定されております。私からは以

上です。 

 

（以下、各課の報告） 

５月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

６／１  学校給食施設衛生監視 

６／６  青島小中・上志佐・今福小学校屋内運動場照明設備取替修繕入札 

６／７  事務職員研修会 

６／９  指名審査委員会 

６／９  財産評価委員会 

６／１６ 第２回市議会定例会 

６／２８ ６月市議会定例会（閉会） 

（今後の予定） 

７／２７ 長崎県都市教育長協議会（松浦市） 

 

５月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

５／３１ 第２回松浦市教務主任研修会 

 ６／１  学校指導Ｂ訪問（志佐小） 

 ６／４  県高総体なぎなた大会 

 ６／５  県・市町学校教育課長等会議・超勤改善対策会議(～６日) 

 ６／６  市小中音楽連盟第１回運営委員会 

６／７  市小学校陸上競技大会理事会 

６／８  市通学路安全推進協議会 

６／９  女性活躍推進懇談会 

６／１４ 市中学校標準服の在り方検討会 

６／１８ 市中総体陸上競技大会 

６／２１ まつナビプロジェクト課題研究中間発表会 

（今後の予定） 

７／２  市ライオンズクラブ弁論大会（市文化会館） 

 

５月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

６／１  令和 5年度第 1回健康づくり推進協議会 

６／８  少年サッカー 全国大会出場報告 市長表敬訪問 

６／１２ 日本マスターズ 2024 長崎大会設立総会及び第 1回実行委員会 

６／１３ 小学生卓球 全国大会出場報告 市長表敬訪問 
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６／１４ 少年センター補導委員連協 第 1回研修会 

６／１７ Ｖ・ファーレン サンクスマッチ 

６／１９ 松浦市議会 一般質問（～２１日） 

６／２２ 市少年センター役員会 

６／２５ マッカイ市青少年親善使節団来訪（～7/2）歓迎式 

６／２７ 公民館運営協議会 

（今後の予定） 

６／２９ 少年センター運営協議会 

６／２９ 市立図書館不審者対応講習会 

６／３０ 文化会館運営協議会 

７／１０ 部活動地域移行あり方検討委員会 

７／１４ 有害図書等立入調査 

７／１５ 国際親善協会 青少年親善使節団説明会 

７／２４ 社会教育委員会 

７／２６ コミュニティスクール及び地域協働活動関係者研修会 

 

５月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

６／３  松浦ロータリークラブ５０周年記念式典 

６／７  体験学習（上志佐小学校６年生） 

６／２７ 文化観光課 観光コンテンツ事業現地調査 

（今後の予定） 

６／３０ 文化財保存活用地域計画策定協議会 

７／１３ 長崎県知事埋蔵文化財センター視察対応 

７／１８ 九州国立博物館国際交流事業（タイ国から研修）（～20） 

ただ今、教育長及び各課の報告がありましたが、委員皆様からご質問等あり

ませんでしょうか。すいませんが、私から一点、６月市議会の一般質問におい

て、教育委員会関係で質問された項目を資料として本日お渡ししております。 

２８日の中総体陸上競技大会は、私も最後の広報部の仕事として頑張ってい

たのですけど、走った後の子ども達の生の声が聞こえるというか、速く走った

生徒達に別の生徒が「速い～。」「すごい、すごい。」と声が聞こえるし、悔

しい思いをした生徒を励ます姿とかも見られてすごく良かったと思います。そ

れと、応援している生徒も挨拶が良くできていたなと思いました。２０１９年

以来の全校応援という事で、後から選手の子達と話す機会があったのですが、

今の１年、２年、３年の生徒達は全く応援をされていなかったので、もの凄く

思い出に残る中総体でしたと複数の子が言っていました。ありがとうございま

した。 

松浦市全部の学校の生徒達が集まって、開会式が始まり、すごいなと思いま

した。それから、最後の 1人まで各客席にいる子ども達の応援が聞こえてきて、

これもまたいいなあと思わせていただきました。子ども達の頑張り、それから

教育長から言っていただきましたけど、福島中学校の応援、ありがたかったな

と思っています。ありがとうございました。 

２８日は教育長をはじめ、たくさんの応援ありがとうございました。久々の

全校応援という事で、私たち審判も声援が聞けて良かったなと話しておりまし

た。これからもたくさんの応援があったら選手の励みになると思います。そこ

で、中体連の理事長にも話をしたのですけど、来年度、平戸地区との合同開催

はどうかと。理事長は前向きに検討しますとの返事だったので、教育委員会も

前向きの検討をよろしくお願いします。 

平戸と合同というのは、他にも駅伝もあるのですけど、子どもの数が減って

きている中で、運営をどうしていくのかということも含めて、おそらく中体連

組織が、ある程度案を示してきてくれたたうえでの判断という事になると思っ

ております。前向きな検討にしていきたいと思っております。 
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教育長 

 

 

 

走り幅跳びが男子と女子で場所が違ったというのはどうしてだったのですか。 

向かい風にならないように、競技時の風向きを考えての事です。向かい風は

不利なので、追い風で飛ばせてあげたいということです。 

一番の理由は風向きという事ですね、わかりました。他に何かありませんで

しょうか。 

もう一点いいですか。昨日、鷹島小中学校前の建設されていた道路で各区長

の立ち合いがあっておりました。６月３０日から運用開始するという事ですが、

新しい道路は歩道があるのですが、旧道から新道に入るところ、診療所側から

ですね、そこに横断歩道がないのです。そこに横断歩道を付けたらどうかとい

う話が出ております。学童の子ども達がそこを使うので、危ないのではないか

という話が出ておりました。 

新しい道路の運用開始後、車の流れがどのように変わるのかも含めて、警察

署とも確認をするつもりでおりますので、今出されたお話もして、検討するこ

とにいたします。 

７月１８日予定の長崎県市町教育長キックオフ会議とありますが、これはど

ういった会議なのでしょうか。 

昨年度から名称がキックオフ会議となりましたが、以前はスクラム・ミーテ

ィングという名称の会議で、県の教育長と市町教育長が、一堂に集まって県教

育庁の方針を聞いたり、意見をしたりする会議です。昨年度は私がどうしても

日程が合わずに欠席させていただきました。 

もう一点、学校教育課にお尋ねです。先程、教育長から御厨の件について話

がありましたけど、夏休みがまもなくまいります。毎年夏休み前には校長研修

会等でお話があるのですけど、何時、何処で、誰に何があるかわかりませんし、

自然災害等も起きる可能性もありますので、研修会等で重ねてご指導をしてい

ただければありがたいなと思っております。ＳＮＳ等の指導も併せてお願いし

ます。 

やはり、何時、何が起こるかは常に想定内にしていなければならないという

ことですね。今回、強盗致傷事件がこんな身近で起こるとはと思ったところで

すし、それが全国で生中継されるなんて誰も予想していなかったと思うのです。

ある程度、教育委員会のコントロールの中で、学校、及び児童生徒、保護者も

対応できたかなと思っています。それは日頃のいろんな積み重ねだろうと思い

ますが、今回の件も含めて校長会等で総括して研修に活かしていきたいと思い

ます。併せて、現在どのような対応をとっているかというご説明をしたいと思

います。別紙に松浦市のホームページのコピーをお配りしております。まだ、

犯人の確保には至っていないことから、五点ほど書いております。 

〇通常登校とします。保護者、地域の皆様の見守りをお願いします。 

〇不安による保護者の自家用送迎については、学校からのお知らせ等でご確

認ください。 

〇学校施設の目的外使用については、この事件による制限を解きますが、学

校の実情に応じて校長の判断とします。 

〇中学校の部活動の実施については、通常通りとします。なお、学校の実情

に応じて判断します。 

〇社会体育については、保護者と指導者とで、送迎時や練習中の安全確保を

考慮した上でご判断下さい。 

※青島・福島・鷹島は通常通りとします。 

これ以降、特段の対応の変更はしておりません。基本的には通常通りに戻って

きているかなと思っております。以上です。 

他にありませんでしょうか。なかったら次に教育長提出案件の審議に入りま

す。  

日程第４、議案第１０号「松浦市教職員住宅規則の一部改正について」を議

題といたします。 
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氏山委員 

 

学校教育課長 

 

６ページをお願いします。松浦市教職員住宅規則の一部改正について、松浦

市教職員住宅規則を一部改正したいので、教育委員会の議決を求めるものでご

ざいます。提案理由といたしましては、福島地区の教職員住宅の一部を廃止す

ることに伴いまして、規則の一部を改正するものでございます。７ページをお

願いします。本規則の一部を次のように改正するものでございます。別表の福

島教職員住宅の項を次のように改めるもの、という事で、新旧対照表でご説明

します。８ページをお願いします。現行の福島教職員住宅第２号から第６号を

削りまして、これまでの１１戸を６戸にするものでございます。老朽化し、空

き家になっております住宅、土地を有効活用するために、普通財産への移管手

続きを行うものです。７ページに戻っていただいて、附則です。この規則は、

公布の日から施行する、といたしております。説明は以上です。ご審議お願い

いたします。 

説明が終わりましたが、議案第１０号について、ご質問等があればお願いし

ます。 

福島の教員の方は福島に住んでおられるのですか。 

福島小中の教職員については、校長・教頭は校長住宅、教頭住宅があり、可

能な限り住んでおられるのですが、一般教職員は伊万里等から通っている方が

多いという実情です。 

鷹島は教職員住宅が新しくなったりして、鷹島に住んでくれている先生が多

くなったのですが、新しく建て替えるという方向ではないのですね。 

今の住宅もけして住めないというほどではないのですけど、現在は住宅事情

もかなり良くなっており、通勤可能エリアも広がっておりますので、今のとこ

ろ建て替えの計画はございません。 

他にないでしょうか。なければ採決いたします。日程第４、議案第１０号に

つきましては、原案通りで可決することに異議はありませんでしょうか。 

【異議無し】 

異議なしと認め、原案のとおり決することにいたします。 

 

次に、日程第５、協議「令和５年度公益目的事業「スクールコンサート」の

共催について」を議題といたします。 

資料９ページになります。令和５年度公益目的事業「スクールコンサート」

の後援について。標記の件について、松浦市教育委員会共催・後援等取扱要領

の規定に基づき協議をお願いするものでございます。１０ページをお開き下さ

い。申請者は長崎県教職員互助組合です。内容は令和５年１０月１日から１２

月３１日にかけて、各学校の体育館等を会場として、松浦市内・佐々町内の公

立小中学校を対象に、「村上三絃道」による津軽三味線コンサートと、「長崎Ｏ

ＭＵＲＡ室内合奏団」によるオーケストラコンサートのいずれかを実施する、

ということでございます。長崎県教育委員会が後援をするということでござい

ます。入場料は無料でございます。１１ページをお開きください。村上三絃道

が８公演、そのうち松浦市では６校となっております。長崎ＯＭＵＲＡ室内合

奏団は８公演ありますが、合同開催も含めて松浦市内小中学校を１０校回る形

になります。小中学生が芸術に触れる機会を設けるものでございます。関係資

料が１２ページ以降になります。何月何日希望などが出されたところで、日程

が決まりましたら、よろしければ、またいずれかの機会にご紹介させていただ

こうかなと思います。以上です、ご審議方よろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はございませんで

しょうか。 

１４ページに公演時間とありますけれど、午前の部、午後の部とあります

が、これは１日２回公演というわけではないのですね。 

１日に２公演でＡ小学校とＢ小学校を回るというような形になるみたいで

す。 
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日程はまだ決まってないのですね。 

学校からの希望を聞いて、ある程度日程は決まったと聞いているのですが、

すみません、今日は資料を持ち合わせておりません。 

大崎小学校勤務時に、長崎ＯＭＵＲＡ室内合奏団に来ていただいたのですけ

ど、もの凄く良かったですね。児童生徒、教職員はもちろんのこと、保護者、

地域住民の芸術にも寄与したいという目的があります。ご都合がつけば、お近

くの学校に来ていただければなと思っております。他にご質問等ありませんで

しょうか。 

【無し、承認】 

 

次に、日程第６、協議「「令和５年度酪農教育ファーム教師のための酪農体験

学習会および現地会議」の後援について」を議題といたします。 

資料は３７ページになります。協議「令和５年度酪農教育ファーム教師のた

めの酪農体験および現地会議」の後援について、松浦市教育委員会共催・後援

等取扱要領の規定に基づき協議をお願いするものでございます。３８ページで

ございます。申し込み、主催団体は九州生乳販売農業協同組合連合会・九州地

区酪農教育ファーム推進委員会となっております。期日は８月７日ということ

で、夏休み中の教員の研修会という位置づけでございます。３９ページをお開

き下さい。目的は、酪農に触れた教育関係者が、自らの教育現場にて酪農教育

を実施することで広く酪農の理解を求めること。酪農とはこういうものだとい

うのを学ぶ場、というものでございます。４１ページ以降には酪農教育ファー

ム活動とは、ということが書いてありますが、要は酪農体験をするということ

です。夏休み中の教職員研修の機会の拡充というところで、教育委員会が共

催、後援したものについては研修扱いになりますから、体験学習ができるとい

う部分を教職員にも学んでいただきたい。ということで後援のお願いという事

でございます。ご協議方よろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はございませんで

しょうか。 

【質疑無し、承認】 

 

次に、日程第７、協議「表現の祭典かっちぇる祭２０２３プレ公演」の後援

について」を議題といたします。 

資料４４ページをお願いいたします。「表現の祭典かっちぇる祭２０２３プ

レ公演」の後援についてでございます。標記の件について、松浦市教育委員会

共催・後援等取扱要領の規定に基づき協議をお願いするものでございます。４

５ページが後援の申請でございます。主催団体がかっちぇる祭実行委員会、代

表が川下高広さんで申請が出されております。大会事業名称は今、述べました

通りでございます。期日が１０月８日（日）、９日（月）に開催されます。会

場が松浦市文化会館、ゆめホール他、全体的に使われることになっておりま

す。趣旨ですけれど、文化芸術の振興と地域経済の活性を目的とする、という

ことでございます。事業内容は、市内表現者による４つの舞台公演と物販とい

うことです。入場料ですけれど、各団体により価格設定を予定しており、最大

を２，０００円としているということでございます。物販については、ホワイ

エという所を利用いたしまして、ここは使用料がないところでございますけれ

ど、入場料も無いということでございます。目的としては、来年の２０２４年

に本公演を目指しておられまして、今回はプレ公演ということでございます。

地元のアーティスト達が公演を有料にすることによって、自立を目指すという

ところを目的としておられまして、市民に向けても舞台公演の文化、価値を知

ってもらいたいという話でございます。４６ページにかっちぇる祭のチラシを

添付しております。４７ページのチラシの裏にかっちぇる祭とは説明が書かれ

ております。かっちぇる祭は、まちの表現者たちが一堂に会し、それぞれ単独
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の有料ライブや即売会を行う文化芸術振興プラス地域経済の活性化を目指した

イベントです。ここでいう「表現者」とは、音楽やダンス、書道や絵画などの

文化芸術分野だけにとどまらず、食べ物や飲み物、雑貨品などの作品に、魂を

込めて作り上げた人や団体のことを「表現者」と呼んでいる、この実行委員会

は２０２４年の第一回本公演開催を目指し、今年においては、「プレ大会」と

して実施したいとことで、後援の依頼がきております。下段の方に舞台公演の

出演団体紹介ということで、「プリズムダンスフェアリーズ」、「劇団ＨＡＧＵ

ＭＩ」、「まりと愉快な音楽仲間たち」、ピアノ演奏を含めた演奏となっており

ます。もうひとつが、夫婦でのユニットという事で、ギターを使った演奏とい

うことで、「ななびと」というチーム名で出演される予定となっております。

以上でございます、ご検討いただきますようよろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はございませんで

しょうか。 

代表者の川下さん、市議とこの活動とは関係ないのですか。 

先程、出演団体の紹介のなかの、劇団ＨＡＧＵＭＩ、こちらでご活動されて

いる方です。 

他にありませんでしょうか。 

【無し、承認】 

 

次の日程第８報告、「松浦市公民館運営審議会の委嘱について」と日程第９

「松浦市公民館運営審議会委員の解嘱について」は、関連しておりますので、

一括して議題といたします。 

４８ページをお願いたします。報告でございます。松浦市公民館運営審議会

の委嘱について、松浦市立公民館条例第１７条の規定に基づき、下記の通り委

嘱したので報告するものでございます。下段にまいりまして、委嘱の方を太田

正穗さん、所属が松浦市地域自治会連合会の方でございます。任期が令和５年

６月７日から令和６年３月３１日までということで、前任者の残任期間として

委嘱をしております。４９ページ、この審議会委員の一覧表ですが、最下段の

１２番目に記載しております。５０ページをお願いいたします。日程第９、公

民館運営審議会の解嘱について、でございます。氏名が小田ミユキさん、旧松

浦市地域婦人会連絡協議会の方でございますが、推薦団体である松浦市地域婦

人会連絡協議会が、５月３１日付で解散されました。よって、本人から解任希

望の意志を確認したということで、解嘱しましたのでご報告をいたします、以

上です。 

日程第８、日程第９と関連して説明をいただきましたが、何かご質問はあり

ませんか。 

【質疑無し、了承】 

 

次に日程第１０報告、「松浦市文化・スポーツ振興基金条例施行規則の一部

改正について」を議題といたします。 

日程第１０報告、松浦市文化・スポーツ振興基金条例施行規則の一部の改正

について、別紙のとおり改正されましたので、ご報告するものです。５２ペー

ジをお願いします。松浦市文化・スポーツ振興基金条例施行規則の一部を改正

する規則、同規則の一部を改正するということで、５３ページの新旧対照表を

ご覧いただきたいのですが、現行の「オ 文化財の保護等に関する事業」につ

いて、これまで、①文化遺産の保存、有形文化財の保存、無形文化財の保存伝

習・伝承、②文化財の調査研究の２項目だったのですが、文言を整理いたしま

して、文化遺産とか有形文化財とかは全て文化財なので、文化財の保存に纏め

ました。また、より明確にするために、修理という項目を入れまして、通常の

維持管理に係るものを除くと整理をしたところです。また、②に文化財の災害

復旧、この頃台風等によって被害を受けた樹木、建物、それからシロアリによ
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る被害を受けた樹木等の復旧活動がありまして、そこに関して明確に示せるも

のがありませんでしたので、災害復旧という文言をいれております。③につい

ては、項目のずれです。併せまして、文化部門の補助対象経費につきまして

も、今までが、調査研究費と伝統芸能道具整備費の２項目だったのですが、保

存補修費という項目を新たに追加いたしまして、これまで調査研究費の中に入

っておりました保存補修費を除いて、保存補修費に保存費、補修費、防災工事

費、災害復旧費と整理をし直して、内容を明確にするというふうにしたもので

ございます。５２ページに戻っていただきまして、附則でございますが、この

規則は公布の日から施行する、といてたしております。以上でございます。 

ただいまの報告について何かご質問はありませんか。それではこの件につい

ては報告ということでよろしくお願いします。 

【質疑無し、了承】 

 

続きまして、追加案件について、日程第１２、報告「令和５年度松浦市一般

会計補正予算（第２号）について」、日程第１３報告「令和５年度松浦市一般

会計補正予算（第３号）について」は関連しておりますので、一括して議題と

いたします。教育総務課長、生涯学習課長、文化財課長から順に報告をお願い

いたします。 

追加資料２ページをお願いします。本日、市議会において議決をいたしまし

た、令和５年度一般会計補正予算（第２号）について、まずご報告いたしま

す。３ページをお願いいたします。松浦市一般会計補正予算（第２号）学校教

育課・教育総務課分について、主なものを資料にてご報告いたします。中ほど

の１０款２項１目、学校管理費の１０節需用費、１，３００千円の増としてお

ります。これは調川小学校の外壁補修でありまして、修繕料の追加分というこ

とになります。当初予算では間に合わなかった分の追加となります。１０款３

項３目学校整備費の１７節備品購入費、１，３６４千円の増となります。これ

は、調川中学校の特別支援学級設置に伴う空調機購入費の追加でございます。

１０款５項３目、科学校給食費１２節の委託料です。１１，５９４千円の増で

す。これは鷹島学校給食調理場改築予定地の地質調査が新たに必要となったた

めに、その実施に伴うものでございます。以上が第２号分の報告でございま

す。それから８ページになりますが、令和５年度松浦市一般会計補正予算（第

３号）について、説明及びご報告をいたします。９ページをご覧ください。１

０款５項５目電力・ガス・食糧費等価格高騰対策費、１０節賄材料費でござい

ます。食材の価格高騰によりまして、給食をこれまでのように栄養バランスや

量を保った給食の提供が困難になってきておりまして、保護者の負担軽減を図

るために、補助金を活用しまして、高騰分を自治体で負担するものでございま

す。算定につきましては、各調理場で出されました１食当たりの不足額に年間

の予定食数を乗じまして、算定をいたしております。それを年間の不足予想額

として、全体で９，７８８千円、うち国の支出金が９，３００千円となってお

ります。以上の補正増をお願いしたものでございます。 

追加資料４ページをお願いいたします。生涯学習課分ですが、多くは人事異

動に伴う補正でございます。まず、社会教育費の中の社会教育総務費でござい

ますが、２節給料、３節職員手当等、４節共済費が人事異動に伴うものでござ

います。８節の旅費でございますが、国民文化祭の視察で石川県への出張旅費

でございます。２０２５年に長崎で初めて開催される国民文化祭の開催のため

に、今年度石川県で開催される文化祭を視察するというものでございます。１

０節の需用費も同じく国民文化祭関連で会議用資料の費用として計上している

ものでございます。１３節使用料及び賃借料も同じく視察の折のレンタカー代

という補正でございます。続きまして、生涯学習センター費、こちらは１０節

需用費の中の修繕料でございますが、空調機と自動火災報知設備の修繕として

２７５千円を計上しております。５ページにいきまして、公民館費でございま
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す。８節旅費ですが、人事異動に伴うもの、１０節需用費、こちらは御厨公民

館に１万円の寄付がございましたので、消耗品分として計上しているものでご

ざいます。１８節負担金、補助及び交付金ですが、これはコミュニティ助成事

業助成金ということで、１８，７００千円、今年度の内訳として、西木場自治

区のエアコン整備１，３００千円、江口一区の活動備品の整備２，４００千

円、大石区の公民館の建設として１５，０００千円の助成金ということでござ

います。続きまして図書館費１節報酬、２節給料、３節職員手当等、４節共済

費は人事異動に伴うものでございます。７節報償費が図書館イベント賞品代と

いうことで、８千円の補正をしております。６ページにまいりまして、８節旅

費、会計年度任用職員の市内外旅費、一般職も同じく出張旅費でございます。

続いて、保健体育費の保健体育総務費でございます。こちらも人事異動に伴う

ものでございます。最後に体育施設費として１０節の需用費、修繕料、これは

福島総合運動公園ソフトボール場照明改修事業です。現在の照明のＬＥＤ化を

図るということで、スポーツ振興くじを活用しまして、１５，１２５千円計上

いたしております。スポーツ振興くじの助成は７割でございます。１２節の委

託料は、特殊建築物定期調査報告業務委託料で２７５千円を計上いたしており

ます。生涯学習課は以上でございます。 

文化財課関係をご説明いたします。１０款４項１０目埋蔵文化財センター費

です。需用費と委託料、合計３６３千円の増です。カプセルトイが人気があり

まして、増産するものです。 

ただ今説明がありましたが、何かご質問はありませんでしょうか。 

文化財課におたずねします。カプセルトイは最初に何個お造りになられたの

ですか。 

１９０個作りまして、半分以上売れています。８月まで在庫がもたないで

す。 

カプセルトイは鷹島で買えるのですか。 

鷹島埋蔵文化財センター限定となっています。 

他にないでしょうか。なければ、日程第１２、日程第１３の報告について

は、了承ということでよろしいでしょうか。 

【了承】 

 

最後に日程第１１、その他に移りますが、委員さんから何もなければ、次回

の定例協議会の日程について教育総務課長からお願いします。 

 ７月の定例教育委員会の日程についてですが、７月２０日木曜日を考えてお

りますがよろしいでしょうか。 

【委員間協議、２０日で了承】 

場所、時間については通常通りと思っておりますが、詳細が決まりましたら

あらためてご連絡させていただきます。 

例年、この７月の折に松浦高校とのみらい懇話会があります。その日程調整

も併せて、決まりましたらお知らせさせていただきます。 

他に事務局からありませんか。なければ、全体的に何かありませんか。 

※健康上の理由により、任期満了を待たずに教育委員を退任したいとの申出 

 

他にないでしょうか。なければ、以上をもちまして、令和５年６月定例会を

閉会いたします。お疲れ様でした。 
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署名委員 

 

 吉住 正和  

 
署名委員 

 

        

 
 

 


